FF Hausmarke

hes Datenblatt
Stand 16.09.2019

# **FF Silver Frosty**

# Glasdekorfolie

Material: PVC-Folie, transluzent

Materialstärke:  $80\mu (+/-5\%)$ 

Haftklebstoff: Lösemittel-Acrylat-Strukturklebstoff, permanent, transparent

Klebkraft: 7,5 N/25 mm

Trägermaterial: PE-beschichtetes Silikonpapier, 120 g/m²
Verklebetemperatur: min. + 10°C (Schrumpfverhalten < 0,2 mm)

Beständigkeit: min. -40 bis zu + 90°C

Geeignete Tinten: Solvent-, Eco-Solvent-, Latex- und UV-härtende Tinten
Haltbarkeit: 5-7 Jahre (bei vertikaler Witterung, mitteleurop. Klima)

Lagerung: 2 Jahre\*

# Lieferung

Rollenbreite: 1220 mm, 1370 mm, 1524 mm

Rollenlänge: 50 m

Lieferung: In Originalrollen und per Laufmeter in 5m-Schritten,

ab 5lfm - auf Wunsch mit Trennschnitten

# Produktbeschreibung

FF Silver Frosty ist eine bedruckbare, transluzente PVC-Folie mit Frostoptik-Effekt. Sie ist hochstabilisiert, kalandriert und eignet sich zur Verklebung auf Glas, Spiegeln, Metall oder transparenten Kunststoffplatten. Geeignet für mittel- bis langfristige Beschriftungen im Innen- und Außenbereich. FF Silver Frosty ist mit einem Lösemittel-Acrylat-Strukturklebstoff ausgestattet und ist auch auf leicht gewölbten Flächen gut zu verkleben.

#### **Bedruckbar mit**

FF Silver Frosty ist bedruckbar mit Solvent-, Eco-Solvent-, Latex- und UV-härtenden Tinten.

### Lagerhaltung

FF Silver Frosty hat eine Lagerfähigkeit von 2 Jahren (in Originalverpackung) bei 15-20 °C und einer relativen Luftfeuchtigkeit von 50-55%.

## Anwendungen

Typische Anwendungen: Oberflächen wie Glas, Spiegel, Metall oder transparente Kunststoffplatten.

Unterschiedliche Drucker, Tinten, Auflösungen und Druckqualitäten führen zu einer Vielzahl von Druckparametern. Dazu kommen unterschiedliche Einflüsse bei der Verarbeitung und Anwendung der Materialien. Es ist nicht möglich, genaue Angaben hinsichtlich Trocknungszeiten und maximale Tintenaufnahme zu machen. Wir empfehlen daher, eigene Tests vorzunehmen, um die gewünschten Ergebnisse sicherzustellen. Unsere Angaben begründen keine rechtlich verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften.



Farben-Frikell Berlin Gmbl Ernst-Augustin-Straße 1 12489 Berlin T: 030 641913-0 F: 030 641913-28 berlin@farben-frikell.de

Gablonzstraße 10
38114 Braunschweig
T: 0531 25651-0
F: 0531 25651-99
braunschweig@farben-frikell.de

WTB WerbeTechnikBedarf GmbH & Co. KG Nickerner Weg 8 01257 Dresden T: 0351 27286-0 F: 0351 27286-24





